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. feladat (25 pont)
Oldjuk meg a kovetkezo6 diffegyenletet az adott kezdeti feltétellel!

0<zy(z)? (yr+e*) +y=0, y(1)=1
. feladat (25 pont)
Adjuk meg (nem feltétlen explicit alakban) a kovetkezé diffegyenlet 6sszes megoldasat!
x— y(z)? y =y + 2zy + 2* — 5.

. feladat (25 pont)
[rjunk expliciten 5l egy olyan z — y(x) fiiggvényt, melynek az x = 0 -ban lokalis
minimuma van és kielégiti az

y/// +4y// + 5y/ — 1

diffegyenletet.
. feladat (25 pont)
Tegyiik 61, hogy az x +— y(z) fliggvény egy megoldasa az
y=02-y)R2-y+te”)
diffegyenletnek és y(0) = 0. Mutassuk meg hogy (i) y szigorian monoton né és konkav,
(ii) y(0.1) € (0,0.6).
Seqgitség: fontoljuk meg, hogy bdr egy dltalanos megoldds explicit folirdsa nehéz, taldn

van a kérdéses diffegyenletnek eqy konyen folirhato megoldasa is.

. feladat (5 pont)

Mi az az Euler nevéhez kotodd formula, mely elkeriilt az egyik eldadason? Roviden
arrol is értekezziink, miben rejlik a formula matematikai szépsége.

*Az utolsén kiviil minden kihdzott feladat 4 pontot ér.



